
На базі Херсонської державної
морської академії з 14–16 вересня

2017 року кафедрою судноводіння та безпе
ки життєдіяльності на морі під керівниц
твом завідувача кафедрою, професора
Селіванова Станіслава Євгеновича проведе
но ІV Міжнародну науковопрактичну
конференцію «Безпека життєдіяльності на

транспорті і виробництві – освіта, наука,
практика» (SLA – 2017).

Співорганізаторами наукового форуму
виступили Міністерство освіти і науки
України, Національна академія наук
України, Державна служба України з над
звичайних ситуацій, Міжнародна академія
наук екології та безпеки життєдіяльності,
Європейська асоціація з безпеки, крюїнгова
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Шановні колеги!
Колектив Херсонської державної морської

академії щиро вітає учасників IV Міжнародної
науковопрактичної конференції «Безпека жит
тєдіяльності на транспорті та виробництві –
освіта, наука, практика» (SLA – 2017). Проведення
цього форуму в стінах ХДМА ще раз доводить, що
Херсонщина має потужну науководослідну й
освітню бази, активно вивчає та впроваджує інно
ваційні технології.

Притаманна сучасності модернізація техніки
повинна супроводжуватися розвитком науки про
безпеку, адже новітні технічні розробки, крім безперечних благ, несуть у собі й потенційну
загрозу. Гармонійно вписати техніку в природні процеси, зменшити ризики, зокрема у вироб
ництві і на транспорті – найактуальніші завдання сучасної науки, реалізація яких зможе
забезпечити людству гідне життя. Метою конференції є узагальнення новітніх прикладних
та фундаментальних наукових розробок у галузі безпеки на транспорті і виробництві, а
також обговорення питань удосконалення освітнього процесу у напрямі безпеки жит
тєдіяльності.

Колектив Херсонської державної морської академії щиро дякує делегатам за співпрацю і
сподівається, що результати цього наукового форуму будуть корисними для всіх його учас
ників.

Бажаємо всім науковцям творчого натхнення, плідної праці та вагомих здобутків!

Із щирою повагою,
ректор ХДМА, професор Ходаковський В. Ф.

У Херсонській державній морській академії проведено
IV Міжнародну науковопрактичну конференцію

«Безпека життєдіяльності на транспорті і виробництві –
освіта, наука, практика» (SLA – 2017)»

Безпека життєдіяльності на транспорті
і виробництві – освіта, наука, практика (SLA – 2017)



Четвер, 21 вересня 2017 року2
компанія «Marlow Navigation», Академія
цивільної авіації Республіки Казахстан.

Десятки фахівців отримали унікальну
можливість дізнатися про актуальні нови
ни і корисні розробки у галузі безпеки
життєдіяльності на транспорті та вироб
ництві. Для участі у конференції було
подано 89 доповідей, підготовлених 162ма
вченими із 50ти навчальних закладів, на
укових установ і суспільних організацій
України, Індії, Польщі, Словаччини, Рес
публіки Казахстан, Сполучених Штатів
Америки тощо.

Делегати взяли участь в обговоренні
наступних проблем: освіта у напрямі без
пеки життєдіяльності, охорони праці,
цивільного захисту й екології; компетент
нісний підхід у підготовці спеціалістів;
безпека й охорона праці у різних сферах
діяльності людини, фактори ризику безпе
ки людини, пожежна безпека, горіння
речовин; безпека атомної енергетики,
безпека на транспорті, екологічна безпека;
проблеми енергозбереження й альтерна
тивні джерела енергії.

Учасників конференції вразила навча
льнотренажерна база Херсонської держав
ної морської академії, з якою їх ознайоми
ли перед початком пленарного засідання.
Професор кафедри цивільного захисту
національного університету «Львівська
політехніка», д.т.н. Болібрух Борис Васи
льович звернув увагу на те, що найсучас
ніше обладнання можуть обслуговувати
лише відповідно підготовлені спеціалісти.
Він поцікавився, де проходять підготовку
завідувачі лабораторіями, звідки вони
отримують програмне забез
печення, та отримав вичерп
ні відповіді на свої запи
тання. Дійсно, технічне ос
нащення академії свідчить
про високий рівень про
фесійної майстерності пра
цівників навчального закла
ду. Погодився з цим і про
фесор УкраїноІзраїльського
інституту стратегічних до
сліджень імені Голди Меїр
Самсонкін Валерій Мико
лайович: «Я впевнений у тому,
що жоден заклад в Україні не має
таких засобів навчання».

Бібліотека ХДМА підготувала до кон
ференції тематичну виставку літератури
«Наука і освіта в рамках вимог безпеки
життєдіяльності». До уваги гостей були
представлені підручники, посібники, мо
нографії та публікації у фахових, галузе
вих і періодичних виданнях за тематикою
конференції. Для ознайомлення делегатів
із науковою творчістю викладачів і курсан
тів академії були виставлені періодичні
видання ХДМА, дисертації та патенти
професорськовикладацького складу ака
демії на винаходи та корисні моделі,
матеріали Всеукраїнських студентських
наукових конференцій тощо. Учасники
наукового форуму мали можливість
ознайомитися з найновішою літературою
щодо організації навчальновиховного
процесу та науковою періодикою. Виставка
сприяла розвитку професійної компетент
ності молодих науковців, давала уявлення
про навчальнометодичне забезпечення

Відкриття конференції проректором з науковопедагогічної
роботи ХДМА Бенем А. П.

Привітальне слово завідувача кафедрою
судноводіння та безпеки життєдіяльності

на морі, професора Селіванова С. Є.



освітнього процесу в ХДМА та результати
наукової роботи її колективу. Після озна
йомлення з експозицією професор Каслін
Микола Дмитрович зазначив: «Якщо б ці
книги були написані раніше, суспільство б
уникнуло багатьох катастроф».

Відкрив конференцію заступник голо
ви організаційного комітету, проректор з
науковопедагогічної роботи Херсонської
державної морської академії, кандидат
технічних наук Бень Андрій Павлович,
який привітав делегатів від імені ректорату
та професорськовикладацького складу
академії і побажав їм цікавої та плідної
роботи.

Пленарне засідання почалося з доповіді
д.е.н., професора Любича Олександра
Олексійовича, який подякував організато
рам заходу і зазначив: «Глобальна конкурен
ція сьогодні перш за все стосується людських
ресурсів. Херсонська державна морська академія
готує людський капітал. Честь і хвала тим,
хто це робить».

Особливу увагу учасників конференції
привернула доповідь д.т.н., професора
Кириченка Ігоря Георгійовича «Адаптація
змісту якісної інженерної освіти до вимог
сучасного виробництва». Ігор Георгійович
є членом науковометодичної комісії
Міністерства освіти і науки України, яка
займається розробкою нових стандартів ви
щої освіти. Він зробив акцент на необхід
ності удосконалення системи оцінки знань
і оновлення переліку компетентностей
випускників вишів. Кириченко І. Г. закли
кав учасників заходу не обмежуватися
обміном думок, а виробляти колективну
позицію щодо цих найважливіших питань і

ознайомлювати з нею відповідні міністер
ства і відомства.

У роботі конференції взяли участь
9 докторів наук, професорів, 15 кандидатів
наук з 18ти навчальних закладів України
та зарубіжжя. Усі виступи делегатів відзна
чилися актуальністю, глибоким рівнем під
готовки та науковою новизною отриманих
результатів.

Задоволення організацією та високим
науковим рівнем конференції висловив
підполковник служби цивільного захисту,
заступник начальника навчальнометодич
ного центру цивільного захисту та безпеки
життєдіяльності Херсонської області Брит
Дмитро Леонідович: «Я дуже вражений як
професіонал. Мені сподобалося все: і навчально
тренажерна база академії, і виставка літера
тури, і те, що я почув на пленарному засідан
ні».

Своїми враженнями від участі у конфе
ренції з нами поділився д.т.н., професор,
науковий редактор УкраїноІзраїльського
інституту стратегічних досліджень імені
Голди Меїр Самсонкін Валерій Миколайо
вич: «Я взяв участь у цій конференції, тому
що мені цікаві нові думки, оригінальні ідеї. Я –
головний редактор журналу “Бюлетень інсти
туту стратегічних досліджень імені Голди
Меїр” і прагну знайти нових авторів. До того
ж мені важливо з’ясувати, чи є практика вико
ристання ізраїльського досвіду в сфері безпеки
життєдіяльності». У порядку обміну досві
дом Валерій Миколайович подарував
академії кілька випусків журналу.

Д.е.н., професор, завідувач відділу
координації бюджетноподаткової та гро

3Четвер, 21 вересня 2017 року

Доповідь д.т.н., професора
Кириченка Ігоря Георгійовича

Виступ д.т.н., професора, наукового
редактора УкраїноІзраїльського інституту
стратегічних досліджень імені Голди Меїр

Самсонкіна В. М.



шовокредитної політики ДННУ «Академія
фінансового управління», президент Укра
їнського національного відділення Міжна
родної академії наук екології та безпеки
життєдіяльності Любіч Олександр Олек
сійович в інтерв’ю зазначив: «Я втретє
приїжджаю до Херсонської державної морської
академії і завжди спостерігаю прогрес закладу.
Зростає кількість лабораторій, технічних
засобів. Я пройшов навчальними кабінетами і
маю відзначити високий рівень кваліфікації ви
кладачів. Виникло враження, що академія
працює на високому експортному рівні, і підго
товлені тут фахівці будуть користуватися
попитом в усьому світі».

Вперше відвідала ХДМА і висловила
задоволення побаченим к.т.н., доцент
кафедри БЖД Національного університету
харчових технологій (м. Київ) Євтушенко
Ольга Володимирівна: «Студенти Херсон
ської державної морської академії мають усі
можливості оволодівати професією, щоб потім
застосовувати отримані знання на практиці.
У нашому університеті – інший профіль, але
мені цікаво було ознайомитися з технічним
оснащенням ХДМА, адже обладнання, яке вико
ристовується, щороку стає все складнішим.
Для нас, науковців, дуже важливо обмінювати
ся досвідом. Це дозволяє розширити простір
наукового пошуку».

Щодо важливості прове
дення конференції висловив
свою думку к.т.н., старший
науковий співробітник, док
торант Центру новітніх тех
нологій Національного авіа
ційного університету Бабенко
Андрій Євгенович: «Рівень
культури безпеки в сучасному
суспільстві вкрай низький. Тому
необхідні такі конференції, адже
коли багато розумних людей
збираються разом, вони створю
ють особливу інтелектуальну
атмосферу, і це впливає на сус
пільство».

Удруге в ХДМА асистент
кафедри охорони та безпеки

на морі Одеського національного морсько
го університету Гончарук Ірина Павлівна:
«Приїжджаючи у ХДМА, я завжди дізнаюсь про
щось нове. Цікаво побачити, як і над чим
працюють колеги. Цей досвід дає неабиякий
поштовх для власної наукової творчості. Захід,
який організовує Херсонська державна морська
академія, ще раз доводить, що морські навчаль
ні заклади сьогодні є осередками наукового
пошуку».

За результатами роботи конференції
її учасники дійшли згоди щодо

наступних висновків і рекомендацій:
1. Відзначити високий науковий рівень

проведеної конференції, що зумовлено
участю провідних учених із різних регіонів
України та зарубіжжя.

2. Проведення Міжнародної конферен
ції SLA – 2017 переконливо показало, що ця
конференція дає потужний поштовх до
наукової творчості, сприяє пошуку нових
напрямів наукових досліджень у галузі
безпеки життєдіяльності на транспорті та
виробництві, поширює і зміцнює зв’язки
між навчальними закладами, науковими
установами та підприємствами України й
зарубіжжя.
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